Ha wnemenme aucTaHIMOHHOTO OOYyYeHHS Yy Bac JOMKHO OBITh 2 3aHATHS ( €CITU HE H3MEHST
pacrucanue)
Bo Brnoxenun o6a 3anstusi. Teopuro nepenuchiBaeM cxato 06e3 10Kka3areiabcTB. [IpumMepsl 3anucbiBaeM
( MOXXKHO HE BCe) B pa3dupaeM BHUMATEIHHO ( IOAOO0HBIC OYIyT B 9K3AMEHE)
[IpakTuueckoe 3aaHuE JCIaeM HOIHOCHIbIO U 8bICbLIAeM MHE Ha JJIEKTPOHHYIO MOYTY
( Nkrotenko2018@list.ru )

3anamuel

Hpocmeﬁmue nokaszameibHbleé YyDAGHEHUA U ceodﬂmuec;l K HUM.

Pacemorpum ypasuenns 2° = 8,
. 5-1=4
0,374 = 0,3

Bo Bcex aThx VPABHCHHAX IMCPCMCHHAA COQCPAHTCA TOALKO B INTOKA3ATCIC
CTCIICHH. ,ﬂ,dHH LIC }'PHBH{JHHH — HPHML‘ph] [MoKalaTe/IbHbIX YpaBH EHHﬁ.

[Ipu pemenun MHOIHX INMOKa3aTeJbHBIX YPABHCHHH HCIOAB3YIOT CACAYIO-
ll[:r'l'll I'ITIJIIITM}'.

| () Teopema 2.1

Mpu a > 0 na # 1 paBeHcTBO a™t = a'? BbINO/AHsETCA Torga
M TONBKO TOrAa, Korga x, = Xx,.

'@ cCneacreme
Ecnn a > 0 M @ # 1; TOo ypanHeHne

alt®) = g&x) (1)
PaABHOCH/IbHO YDABHEHMIO
Sx) = g(x). (2)

JloKkazaTenLcTeo

ITycTn X, — KOPCHb YpaBHCHUA (1), To ecth af{"l] = aﬂ['lt]. Torpa no rTeo-
peme 2.1 noaywacm, uro f(:rl) = & (x)). Cacpausareasho, Xy
HudA (2).

I_I}'r'rh X, — KOpPEeHL YpARHeHWH (2), To ecTe f':-r-_;} = J-’,'[ 2}_ Orcioga
a’ %) = g8 %),

— H.U}JL'HI!: }'IJ:HH[L"

Mbl MOKa3aM, YTO KOUKIABIT KOpeHb ypasHenus (1) apasercs xopuem
ypasHeHus (2), 1 Ha0BOPOT, Kbl KOpeHb ypaBHeHus (2) sBaseTcs KopHeM
yvpasuenusi (1). Cneposatensto, ypasuenus (1) u (2) pasHocmibHb. <
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Npumep 1. Pemnre ypasuenne (0,125)* = 128,
Pewenue. IMpeactasum Kaduyio M3 yacteil YpaBHCHMA B BIIEC CTEICHN

] - r
¢ ocHoBannem 2. Umeem: (0,125 = i 291 128 = 27, Zanumem:

Ez—ﬂ).l - 2?. 9= = 97
1o VPaBHCHHUEC PABHOCHILHO VPABHCHHIO
. -3x=1.
OT1coga x = ~3

OTtBeT: —%. <

Mpumep 2. Pemnre ypasHeHHe 9r* -3 . 5¥ -3 = 0,01- (10" ')2.
PélliéHWe. Bocnonb3osaBimmch CBONCTBAMM CTEIICHH, NPEACTABUM JIEBYIO
1 MPaBylo YaCTH YPABHEHHUA B BHE cTeneHn ¢ ocHoBanueM 10. Mmeem:
(2.8 =108 107", 105 = J -8
[Tepexoaum K paBHOCHILHOMY YPaBHEHHIO!
2 =3=8x=Db
Orciopa x2-3%x+2=0:; x=12x,=2
OteeT: 1: 2. «

Mpumep 3. Pemnre ypasuenne 217 -1 — 450 -1 4 gir=1 _ 1651 = 1280,
P'El-UEHH'E- HML‘{,‘M: QI‘!.':: -1 _ 2[2.-.'— 2 + 21‘.{:'—15 _ 212\ -4 _ ]23[]‘

B JieBoil 4acTH MOJYYCHHOrO YPaBHCHHS BBIHECCM 34 CKOOKH CTEICHD
¢ HanMeHbImnM nokasareneM. Hoxyuaem:

QUEV =493 _ 92 4 91 — 1) = 1280; glev-4., 5 = 1980,
912r— 4 — 956 912v -4 — 98, 12y — 4 = 8; r=1.
OTBeT: 1. 4

Npumep 4. Pemnre ypanuemse 2 - 3¥+* - 3+ 1 =5¥+1 + 4. 5%,

Pewenue. Uueem: 3%(2 - 3% — 3) = 5%(5 + 4); 3. 15=5.0:
E—Er [E)l —E,r X = l
5¢ 15’ 5) 5 S

OteeT: 1. «




MNopumep 5. Pemure ypasuenne 25° +4 - 5 = 5= 0.

Pewenue. IMockonsky 25 = (5%)* = 5% = (5%)%, To gannoe ypasuenmne yao6-
HO peiaTh MCTOA0M 3aMCHDI Ili:[‘.lt:Ml:HHuﬁ.

Ilycre 5' = £. Toraa gannoe ypaBHEHHE MOMKHO NEPENHCATD TAK:

*+ 4t —5=0.

Orcionar=1 uau r = -5.

Ecmmt =1, To 5* = 1. Orciona 5° = 5% x = 0.

Ecan £ = =5, 1o 5% = 5. [Mockoasky 5 > 0 npu modom x, To ypasnenme
o' = =D He MMeeT KOPHEH.

OteeT: (). =«

Mpumep 6. Pemure ypasuenmne 4 - 27 — 6% = 18 . 32,

Pewenue. Mymeem: 4 . 227 — 2v. v — 18 . 32 = ().

Iockonbky 32 £ 0 npH JI000M X, TO, pasaenns obe yactu YpaBHCHHSA
Ha 3%, MOJYYHMM YPABHCHHUC, PABHOCHILHOE JJAHHOMY:

22_1' 9x QX a9x
4*3?—37—-18 = (1. Orcwga 4 - = -HT-]?. = 0.

2 X
Iyers [?) = t. Torja MOKHO 3alMCATD:

42 -r-18=0.

-4

= —2, (E) = —/_}.

Orciona g Mmeem: |
E.

L

X
2
[Tockonbky (E] > () npu modoM X, TO NEPBOEC YPABHEHHUE COBOKYITHOCTH

[

pemennii He umeer. Bropoe ypasBHeHHE COBOKYITHOCTH NEPENHIIEM TaK:

3 -

Orcopa x = -2,
OteeT: -2. «

Ilpakmuueckas uacmo 3anamusn 1
Nel Pewuumo ypasuenue

X 1 2 2
) 4'=64 ;2 3=g7 ;3 025 =27

No2 Pewuums ypasnuenue

D 343230 ;2) 6'—4x6"'=192 ;3) 2%—6%2"+8=0



3anamue?2

Ilokazamenvhnoie Héepaeencmea.

g L ey 2 .
Hepareuerra 0,9V < 95 92X 4 /Y > 1 79 > 9%, COJIEPERATIUE TTEDEMEHHVIO
TOABKO B MOKAIATCAC CTCIHCHH, ABRJIANOTCH IMPpHMCEPAMH MOKA3ATENILHBIX HEpa-

BEHCTB.
Il PH PCIICHHH MHOIHX INOKA3ATC/ILBHBIX HC PABCHCTE HCIIOJVIL3VIOT CICIVI)-

Il[}"H » TeC I'I){!M}'.

) Teopema 3.1
Mpu a > 1 HepaBeHCTBO a'! > a’': BBINONHAGTCA TOraa
M TONBKO TOraa, Korpa x, ~ x,; Npu 0 < a < 1 HepaBeHCTBO
a't > a"t mReInonMaeTea TOrAA W TONLKO TOrAA, KOraa
X, < X,

CrpaseTMBOCTD 3TOH TEOPEMBI CIEAYET U3 TOTO, YTO npu a > 1 noxa-
3dTeAbHAA {i)}‘HKu,uH Yy = a* aensercs BoapacTtaomeit, a npu ) < a < 1 — ybuI-
BAIOCH.

) Cneacreme .
Ecnn a > 1, To HepaBeHcTBO a/*) > g&¥) paBHOCUABHO He-
paseHcTBY f(x) > g(x); ecnu 0 < g < 1, TO HEpaBeHCTBO
a’/™ > g™ papHocHNbHO HepaBeHcTBy f(x) < g(x).

Bocnonb3osasmmce wieeil JOKA3ATENLCTBA CACACTBHA M3 TeopeMbl 2.1,
JOKAKHUTE ATO CACJCTBHE CAMOCTOATCILHO.
PaccmoTpum npuMepsl penienmns noKasaTeabHbIX HCPABCHCTB,

Mpumcp 1. Pemmrre HEpapeHUIBO 8 - 2Ww-1 g (0,5 L

Pewenune. Mmeem: 27 . 23 -1 < (9-1)-1. 93x+2 £ 91

I-Inclcu:mh’}’ OCHOBaHME creneneii 27+ 2 4 2! Gonpie CAHHHIBI, TO OCAES]-
HCC HCPABCHCTBO PABHOCHIBHO TAKOMY:

3x+2 <1,
Orcioaa 3x < -1; x< —%.

OrBeT: (—m; —-lg-) -

Ipumep 1. Pemure HepaBenctBo 827" <(0,5)

Pemenne. Mmeem: 2277 <((2)7")
23x +2<21

[TockonbKy oCHOBaHME cTENEeHe 2 > 1, TO MOCIeAHEE HEPABEHCTBO PABHOCUIIBHO TAKOMY:
3x+2<1

Orcrona 3X<—1,‘X<—%




2x-2)
Npumep 3. Pemnre Hepasercrso 47 — 2= 4 875 > 592,
PeweHue. Ilepenumem JaHHOC HEPABCHCTBO TaK:

9r _ 92r-2 4 9vr -4 ~ RO
Orcioga 2= -4(2¢ - 22+ 1) > 52; -k 10 > 0 P-4 > 4
E-1h g 2r— 4 > 2; x5 8
OTBeT: (3; +2°). «
r+d

MNpumep 4. Pemure HEepaBeHCTBO 4773 _7.9%_4<0.

1
Pewenune. Mmeem: (22) 72 —7.9%_4 < (: o] . ¥ -4 <L
9.9 _T.9%_4<.
n}'{ZTI: 2=Y = . Torna nociaegnee HEPABEHCTBO NpuodpeTaeT BUJ
202 -Tt-4<0.

Pemms 310 HEPABEeHCTBO, MOJYIHM —;i— <t <4 Orciopa —% <L2FL4,

[Hockonsky 27% > (), To 2% > % TP Bex x. Hoaromy pocrarouno pe-

HHUTH HEPaABEeHCTBO 27" < 4.
Umeem: 2% < 2% —x < 2, x > -2.
OtBeT: (—2; +<<). «

Mpumep 5. Pemnre nepasencreo 4% — 2 - 5% + 104 > (),

Pewenwne. [Tepennmem JanHoe HepapeHciso Tak. 277 = 2. 57"+ 29. 5" > (),
[Tockoabky K2 > () NpH JI000M X, TO, Pagieaus 0be YacTH MOCAEAHEro HEepaBeH-
crra wa A%, nogyuaeM HEPABCHCTEO, PABHOCHILHOE JAHHOMY:

o \2X o\t
(:J —2+(;) > 0.
5 2

o\
Ilyctn [~) =!. Torja nocaejHee HEPABEHCTBO HPHOGPETACT BHJL

: t =1,
24 ¢t-2> 0. Pemus 3To HEPABCHCTBO, TOJY4aeM [t Orcioja

<2
i
L
BEY
5

X
(?) < -9,
|

- -

L

¥ i
M3 nepasencraa (‘{] > 1 naxoaum, uro x < (0. Hepasencrno [—J < =2

5
HEe MMOeT ]'.I'E MEeHH.

OrBeT: (—==; (). «




Ilpakmuueckasn wacmo 3auamus 2
Ne] Pemite HEpaBeHCTBO:
1 X

1) E >% ; 2) 11x75<113x+1 ; 3) 0’46x+1<0’42x+5 .

No2 Pemnte HEpaBEHCTBO:

6x—x" 5
b)) (—) >(—) ;2 4050 Y>025™



